

# **БОЛЬШОЙ ТЕАТР МАЛЕНЬКИХ АРТИСТОВ**

**Подлинный фурор произвела в кипрской столице Никосии премьера Государственного детского театра балета Республики Саха (Якутия).**

Киприоты рукоплескали и, по местному обычаю, улюлюкали от удовольствия в греческом амфитеатре колледжа «Фалкон». После спектакля зрители долго не отпускали юных солистов с российского Севера и скандировали: «Браво большому театру маленьких артистов!».

Сорок юношей и девушек классическими миниатюрами на музыку Чайковского, Делиба, Адана и хореографическими пьесами «Барыня», «Гопак» и «Калинка» покорили сердца киприотов. Ну а когда была показана греческая сюита на музыку Микиса Теодоракиса, зрители сами пустились в пляс.

**НИКОСИЯ.**

(По сообщениям  
ИТАР—ТАСС).